



GEMEENTEBESTUUR

Gemeenteraadsfractie VVD
T.a.v. mevr. I. Simons
iawsimons@gmail.com

uw kenmerk
uw brief d.d. 8 april 2024

ons kenmerk 175569
behandelaar J.M.H. Lamberts
telefoonnummer 06-41411007
e-mail j.lamberts@venlo.nl
collegebesluit d.d. 7 mei 2024
bijlage(n)
datum **13 MEI 2024**

onderwerp Beantwoording art. 44 RvO vragen; zorgelijke toestand basisschool Kom.mijn Belfeld

Geachte mevrouw Simons,

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

Vraag 1

Is het college op de hoogte van de zorgwekkende situatie van de Kom.mijn in Belfeld?

Antwoord vraag 1

Ja, wij zijn hiervan op de hoogte.

Vraag 2

Staat het college in contact met het bestuur van Kerobei over deze situatie?

Antwoord vraag 2

Ja, wij staan in contact met het bestuur van Kerobei over deze situatie.

Vraag 3

Is het college bekend met de grote leerachterstanden en het hoge percentage van doubleren op de Kom.mijn?

Antwoord vraag 3

Wij hebben dit getoetst bij het bestuur van Kerobei. Het bestuur van Kerobei geeft aan dat er geen sprake is van grote leerachterstanden. De kwaliteit van het onderwijs voldoet aan de norm die de onderwijsinspectie hieraan stelt. Er is ook getoetst of er een hoog percentage van doublures is. Volgens de meest recente onderwijsrapportage van Kerobei is het tweejaarlijks gemiddelde 2,5% doublures. Dat is binnen de landelijke norm voor doublures die door de onderwijsinspectie wordt gehanteerd.

Vraag 4

Is het college bekend met de grote mate van uitval van lessen en docenten op de Kom.mijn?

Antwoord vraag 4

Wij zijn bekend met de personele tekorten van Kom.mijn. Er hebben ons eerder signalen bereikt dat verschillende groepen naar huis zijn gestuurd dit jaar.

Vraag 5.

Is het college bekend met het feit dat er vanuit school geen inzet gepleegd wordt op het wegwerken van onderwijsachterstanden en dat ouders dit zelf dienen te regelen/bekostigen en dat school het niet toelaat dat dit tijdens schooltijden gebeurt?

Antwoord vraag 5

Neen, wij zijn hiermee niet bekend.

Vraag 6.

Bent u het met ons eens dat dit een zeer onwenselijke situatie is daar waar dit veel geld kost en dus niet iedere ouder de mogelijkheid heeft deze kosten te dragen?

Antwoord vraag 6

Ongelijke kansen in het onderwijs zijn voor ons ongewenst. Wij zetten ons in voor gelijke kansen voor alle Venlose jongeren. Een voorbeeld hiervan is het Venlose programma Gelijke kansen door duurzame samenwerking.

Vraag 7.

Klopt het dat basisschool Kom.mijn onder toezicht staat van de inspectie van onderwijs? Zo ja sinds wanneer en wat is de rol van de gemeente hierin?

Antwoord vraag 7

Volgens de ons beschikbare informatie staat basisschool Kom.mijn niet onder extra toezicht bij de onderwijsinspectie. Basisschool Kom.mijn valt, zoals alle basisscholen in principe, onder het basistoezicht van de onderwijsinspectie.

De gemeente heeft geen rol in het toezicht houden op de kwaliteit van het onderwijs op basisscholen, dat is aan de onderwijsinspectie en in dit geval ook de raad van toezicht van Kerobei.

Vraag 8.

In hoeverre is de gemeente betrokken bij het herstellen van de kwaliteit op deze school? Staat de ambtelijke organisatie in contact met school?

Antwoord vraag 8

De gemeente heeft geen directe rol bij het herstellen van de kwaliteit van het onderwijs op de Kom.mijn. Wij staan in contact met de Kom.mijn en het bestuur van Kerobei.

Vraag 9.

Zijn er vanuit de gemeente signalen gedeeld met de overkoepelende stichting Kerobei of visa versa?

Antwoord vraag 9

Het college van B&W heeft via de portefeuillehouder Onderwijs contact gehad met het bestuur van Kerobei over de situatie op basisschool Kom.mijn. Op ambtelijk niveau zijn signalen gedeeld met het bestuur van Kerobei.

Vraag 10.

Is de wethouder onderwijs bereid om het gesprek aan te gaan met ouders welke zich ernstig zorgen maken?

Antwoord vraag 10

Wij zijn bereid, na afstemming met het bestuur van Kerobei, om het gesprek aan te gaan met de gekozen oudergeleding (medezeggenschapsraad).

Vraag 11.

Is de wethouder Onderwijs bereid om op korte termijn een gesprek aan te gaan met zowel de raad van bestuur van Kerobei als met het bestuur van de Kom.mijn?

Antwoord vraag 11

Wij zijn bereid om een gesprek aan te gaan, mocht dit een bijdrage kunnen leveren aan het oplossen van de huidige situatie bij basisschool de Kom.mijn,

Vraag 12.

Is het college bereid om hier de raad, dan wel de Belfeldse Raadsleden actief over te informeren/op de hoogte te brengen?

Antwoord vraag 12

Zodra er aanleiding toe is dan zal dit geschieden op de hiervoor gangbare wijzen. Deze informatie zal dan gedeeld worden met de gehele gemeenteraad.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Venlo
de secretaris

Twan Beurskens

de burgemeester

Antoin Scholten